ERRATUM

In the article by NUBAR in *Biorheology* **4** (4) 133, 1967, there are five errors. Page 134, line 15, delete "and" after "periphery". Page 141, immediately preceding equation (25) should read:

$$\mu_a = \frac{1}{8} \frac{dp \ r^2}{dx \ v_0} = \frac{1}{2} \ m_p \mu_p \ \frac{1}{v_0} \ .$$

 $\sqrt{}$

Page 143, the last term of equation (34) should read:

$$\left[\frac{\lambda}{2(\lambda-h)}\right]^{\frac{3}{2}}\left[\left(\frac{n}{2}\right)^{\frac{1}{2}}\frac{h}{\lambda}-1\right]\omega.$$

Page 144, line 25, for "slip" read "slips".
Page 149, line 6, for "approache" read "approach".